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Odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu ruši rekorde popularnosti:
Fizioterapija prima 13 studenata, a u utrci za indeks je njih čak 346

PIŠE DIANA BARBARIĆ

7. lipnja 2020. - 10:00

//

Brojne sestre vide svoju priliku za iskorak posredstvom Zdravstvenih studija

 Tom Dubravec/HANZA MEDIA

Prema podacima Nacionalnog informacijskog sustava, veliko je zanimanje za brojne studije Sveučilišta u Splitu.

Međutim, za mjestom na jednoj sveučilišnoj sastavnici vlada prava pomama, a riječ je o Odjelu za zdravstvene studije, gdje na pojedine

smjerove pretendira puno više kandidata nego što je upisnih mjesta. Promatrajući najnovije podatke i uspoređujući omjer prijavljenih i upisnih

kvota, taj mladi sveučilišni odjel, koji tek treba proslaviti deseti rođendan, debelo je odskočio.

Njihov studij fizioterapije jedan je od najpoželjnijih u državi. Iako je kvota samo 13 studenata, za studij se prijavilo 346 potencijalnih brucoša, a

pritom je za 59 njih to prvi izbor. Omjer kvote i prvih izbora jest visokih 4,54!

Osim fizioterapije, na OZS-u je među budućim brucošima iznimno popularan studij radiološke tehnologije (kvota je 13, zainteresiranih 312, a

prvih izbora 49), kao i studij medicinsko-laboratorijske dijagnostike, koji također upisuje svega 13 studenata, a tamo bi se rado upisalo njih 337 i

pritom je za 34 kandidata to prvi izbor.

Na studij sestrinstva u idućoj akademskoj godini moći će se upisati ukupno 30 kandidata, ali i tu će se, usprkos većoj kvoti, voditi borba za svaki

indeks: trenutačno je zainteresiranih 288, a 60 budućih brucoša je stavilo sestrinstvo kao prvi izbor. Manji od ostalih na Odjelu zdravstvenih

studija, ali svejedno iznimno velik interes vlada i za studij primaljstva, gdje za 13 mjesta konkurira 150 potencijalnih studenata, a za 21 osobu to

je "top jedan" izbor.
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Svi ovi studenti mjesto na Odjelu zavrijedit će na temelju uspjeha na državnoj maturi, međutim na svaki od ovih studija upisat će se i po dva

dodatna kandidata (na sestrinstvo njih 10), koji su stariji od 24 godine i upis će osigurati preko polaganja razredbenog ispita.

Napominjemo da će konačne rang-liste biti objavljene 20. srpnja, ali iz dana u dan broj zainteresiranih za nekim od studija na ovom Odjelu

samo raste, i to rapidno. A za činjenicu da Splitsko sveučilište ima ovaj atraktivan odjel, najveće zasluge idu prof. dr. Stipanu Jankoviću,

sadašnjem vršitelju dužnosti pročelnika Odjela zdravstvenih studija i pročelniku Katedre za radiološku tehnologiju.

On je, naime, jedan od najzaslužnijih što je prije devet godina osnovan Sveučilišni odjel zdravstvenih studija i u potpunosti usklađen s najvišim

europskim standardima visokog obrazovanja zdravstvenih radnika. Usto, valja napomenuti i kako su diplomanti s ovih studija iznimno traženi

na burzi rada, i to ne samo onoj u Hrvatskoj.

– Čim diplomiraju, naši studenti su spremni početi raditi, i to bilo gdje u Europi za plaću od 3000 eura. Dođu s takvim znanjem i puno stručne

prakse da im ne treba nikakvo razdoblje prilagodbe. Kvaliteta naših diploma uopće nije upitna, a 10 posto naših studenata nađe odmah posao

u inozemstvu, najčešće u Švedskoj, Njemačkoj, Nizozemskoj i u drugim zapadnoeuropskim zemljama – ponosan je dr. Stipan Janković, uz

napomenu da bi popunili i pet puta veće kvote kad bi ih imali.

Ističe da su studij dizajnirali za 100 brucoša svake godine kako bi se "pokrile" potrebe za ovim visokoobrazovnim zdravstvenim kadrom u četiri

dalmatinske županije, ali i da stvaraju uvjete da kvote budu još i veće.

– Korona-kriza nam je malo poremetila planove i usporila dinamiku, ali nadamo se da ćemo se već do iduće akademske godine useliti u našu

novu zgradu, a to je bivša zgrada Splitske banke između dviju bolnica, što nam je idealna lokacija. A plan nam je da do tada postanemo i

samostalni fakultet. Iako već sada njegujemo brojne međunarodne suradnje, mobilnost studenata i nastavnika dat će nam još veći zamah. Bit

ćemo svoji na svome – poentira prof. dr. Janković.

Mlade dame drže sva četiri kantuna

Više od 80 posto studenata Odjela zdravstvenih studija su žene i iz godine u godinu upisuju sve bolje kandidate. To je rezultiralo time da

sadašnje generacije postižu puno više bodova nego one upisane 2010. godine, a među njima niče i novi nastavni kadar koji će nastaviti

razvijati ovaj studij.

– Imamo i diplomski studij i već 11 doktoranada, pa ćemo dobiti i vlastite nastavnike. Ponosan sam na uspjehe naših studenata, stvarno su

odlični, a takvi se pokažu i nakon što se zaposle – ističe prof. dr. Janković.

Diplomu žele sestre iz KBC-a i s Higijenskog

Zbog velikog interesa medicinskog osoblja, Odjel zdravstvenog studija će od jeseni startati i s izvanrednim studijem sestrinstva. Upisna

kvota će biti 76, a već sada su se prijavila 143 kandidata.

– Ogroman je interes. Javljaju se iz KBC-a Split, Doma zdravlja, Zavoda za hitnu medicinu, Higijenskog... – nabraja doktor Janković.
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Revolucionarni �asteri. Nemojte prekrivati

salo, istopite ga. Čak 14 kg u 21 dana.

Provjerite.

Mršavljenje pomoću �astera. -6cm u struku

za 14 dana.
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